

Галим Садыков провел пресс-конференцию для журналистов, инициировав ее только с одной целью: опровергнуть слухи о продаже медицинского центра «Мирас».

С ПЛЕТНИ о том, что частный центр якобы собираются пустить с молотка, откровенно мешают, заметил он, коллективу спокойно работать. И Галим Садыкович сделал такое заявление специально перед тем, как «Мирас» будет закрыт на очередные каникулы, дабы не дать повода сплетникам продолжить говорить о продаже «Мираса». А также о том, что якобы его коллеги заражены коронавирусом. Все это ложь, заявил Почетный гражданин Лисаковска.

Основная часть коллектива с 15 августа по 15 сентября 2021 года ушла в отпуск. По традиции без перебора в этот месяц будут функционировать лишь МРТ и несколько узких специалистов, УЗИ.

Галиму Садыковичу пришлось выступить публично и напомнить: чтобы сотрудники могли уйти в отпуск, в последние годы «Мирас» ежегодно закрывался в середине сентября. В прошлом году коллектив МЦ «Мирас» решил отойти от традиции, остался на своих рабочих местах, чтобы поддержать в период пандемии город врачебной помощью (хотя врачам частных клиник компенсации при этом не положены, больничные оплачиваются за счет учредителя). Это усилие дорогого стоило.

Как мы знаем, коронавирус не пощадил и врачей медцентра. 21 ноября 2020 года ушла из жизни Почетный гражданин Лисаковска, врач-гинеколог высшей категории, соучредитель ТОО «Медицинский центр «Мирас», супруга Галима

Садыковича Разия Шакиржановна Садыкова.

В начале 2021 года МЦ «Ми-

ра» закрыл свой стационар. Как пояснил Галим Садыкович, в условиях, когда между населенными пунктами ставились блокпосты, когда повсеместно начался ремонт дорог, большей части пациентов, а традиционно это были в основном житикиринцы, лисаковский медцентр лишился. Функционирование стационара на 25 коек при занятости только пяти сталонерентабельным. И это обстоятельство также послужило, заметил Галим Садыкович, поводом для сплетен.

Галим Садыкович отметил, что все 22 года существования «Мираса» их вокруг него хватало. Но у него намерений продать медцентр нет. Даже несмотря на то, что содержать его в малом городе, да еще и в условиях карантинных ограничений для передвиже-

ния людей из других регионов, стран, очень непросто. Даже не смотря на то, заметил он, что в последние три года для МЦ «Мирас» «зажимается» госзаказ. В 2018 году из заказанного частным медицинским центром ему дали

перед собой задачу обеспечить 25 тысяч посещений своей поликлиники, то за первые полгода провел уже 27 тысяч приемов пациентов. В 2019 году МЦ «Мирас» приобрел оборудования на 27 миллионов тенге, в 2020 году - на 26 мил-

когда не были поводом для свертывания деятельности.

Галим Садыкович готов создать условия и для работы эндокринолога. Но таких специалистов в городе пока нет.

Пользуясь случаем, Галим Садыков поздравил лисаковцев с Днем города. Сам он, кстати, прожил в Лисаковске 48 лет. 4 августа, заметил он, исполнилось именно столько лет с того дня, как они с супругой Разией Шакиржановной переехали сюда.

А ля гер ком а ля гер



лионов, в первом полугодии 2021 года - на 12 миллионов 116 тысяч тенге. Как отметил Галим Садыкович, он постарался «заткнуть все дырки» местной медицины. В Лисаковске не хватало лора, окулиста. Сейчас есть. Как и новое оборудование, благодаря которому можно выявлять детей и призывников с эпилепсией. Теперь все это есть. В медицинском центре «Мирас». Хотя в области подобное оборудование имеется лишь в двух-трех клиниках. Ради достижения подобных результатов центру приходилось брать кредиты. Но, заметил Галим Садыкович, за 22 года работы центра учредителями было взято и отдано уже больше сорока займов. И долги при этом ни-

Г ОВОРЯ О ГОРОДЕ и его будущем, Галим Садыкович призвал всех вакцинироваться. Отметил, что считает вакцинацию долгом каждого порядочного человека. Демагогов-антиваксеров он считает виновными в том, что гибнут люди. Тех, кто отлынивает от прививки, Галим Садыков сравнил с дезертирами. А нынешнюю пандемию - с войной, выжить в которой мы сможем лишь объединившись, встав на борьбу с врагом все вместе. Именно так, заметил он, в свое время человечество победило оспу и чуму. И иного пути, уверен он, у нас нет. Пояснил: пока другого лекарства не нашлось, вакцинироваться для нас - это единственный шанс спасти наших детей, родных. 100 процентов сотрудников МЦ «Мирас», а это 60 человек, привиты. Когда начнут прививать детей, получат прививку и все семеро его внуков. На мой вопрос, не боится ли он, что у них могут проявиться побочные реакции, Галим Садыкович ответил: «A la guerre comme a la guerre - на войне как на войне»...

Елена СКИБАРДИНА.